



# STRADA

**STRADA** — по-итальянски означает «дорога». В середине XX века, когда итальянцы воевали в Африке, произошёл странный случай с одним из полков. Солдаты не могли запомнить непривычные для них названия населенных пунктов и называли дороги к ним по цвету: темно-песочная дорога, светло-песочная, красно-песочная и так далее.

В октябре 1935 года итальянская армия наступала через пустыню Данакиль и полк, о котором идёт речь, должен был с трех сторон подойти по пустыне к небольшому местечку. Но начавшаяся песчаная буря изменила цвет дорог и полк вышел к трём разным городам, поглазев на которые, вернулся обратно. Трибунал сошёл с ума, пытаясь разобраться в показаниях солдат и офицеров: «Это они пошли по тёмно-песочной, а должны были по песчано-тёмной...», ну и так далее. История получила широкую огласку и в наши дни итальянские дизайнеры создали коллекцию штор **STRADA** с разными песочными оттенками в память о той давней истории.